



Nr. 529/21.01.2022

APROB,  
Inspector școlar general,  
prof. drd. Sabin-Gavril PĂSCAN

Către  
Unitățile de învățământ preuniversitar

*În atenția doamnei/domnului director și a  
profesorilor de informatică/TIC liceu*



**Referitor: Competiția națională Greenfoot – programare în Java**

Vă informăm despre apariția unei noi oportunități pentru elevii de liceu pasionați de informatică.

Înscrierile pentru competiția națională Greenfoot sunt deschise! Derulată de către **Asociația Adfaber** cu sprijinul **Oracle Academy**, competiția reprezintă o oportunitate de învățare accelerată și de punere în practică a noțiunilor de la ora de informatică. **Elevii participanți au ocazia să învețe bazele celui mai utilizat limbaj de programare din lume – Java, folosindu-se de creativitate și lucru în echipă și să fie recunoscuți pentru efortul lor.** Cele mai apreciate proiecte realizate vor fi premiate, iar toți participanții primesc diplome.

Competiția provoacă elevii de liceu să își pună cunoștințele teoretice dobândite la orele de informatică în practică, învățând cum să își creeze propriul joc sau lecție interactivă în platforma **Greenfoot**.

Tema proiectului este un joc sau o lecție interactivă, iar obiectivul este simplificarea noțiunilor teoretice prin punerea lor în practică.

Echipele participante trebuie să fie formate din 2 elevi și 1 profesor coordonator. Înscrierile în competiție se pot face până pe 28 februarie 2022, ora 23:59.

Pentru detalii și înscriere, accesați: <https://adfaber.org/competitia-java-greenfoot/>.

Participanții primesc diplome (și profesorii și elevii), iar cele mai bune proiecte sunt premiate.

Avizat,  
Inspector școlar general adjunct,  
prof. Gabriel-Cornel GROZAV

Inspector școlar pentru informatică,  
prof. SZABÓ Zoltan

Înscrie-te în competiția care te  
pregătește pentru o carieră de  
succes în domeniul programării!

## Competiția Java - Programează în Greenfoot

Deadline înscrieri și depunere proiect:  
28 februarie

Află mai multe detalii pe:  
[adfaber.org/competitia-java-greenfoot/](http://adfaber.org/competitia-java-greenfoot/)